
Q. 学んだことに対する総合的満足度（大学院生）

Q. 修了後の進路に対する総合的満足度（大学院生）

2020年度修了時アンケートより作成

2020年度修了時アンケートより作成

2020年度修了時アンケートから、「名古屋大学大学院で学んだことに対する総合的満足度」と
「修了後の進路に対する総合的満足度」のグラフを作成しました。
こちらも、卒業時アンケート同様「大変満足（＋3）」から「大変不満（－3）」の７段階評価で選択し
て答えてもらいました。
「学んだことに対する総合的満足度」では９割の修了生が、また「修了後の進路に対する総合的
満足度」では８割の修了生が、進路に対して満足していたことがグラフからわかります。

学部学生と大学院生の総合的満足度をそれぞれ比較してみると、大きな差ではありませんが、
「学んだことに対する総合的満足度」では、学部学生95.8％に対し、大学院生93.4％。
「進路に対する総合的満足度」では、学部学生91.1％に対し、大学院生88.9％。
両方とも学部学生の方が満足度が高かったことがわかります。

「大変満足」（＋3）から「大変不満」（－3）の間で、当てはまる番号をお答えください。

「大変満足」（＋3）から「大変不満」（－３）の間で、当てはまる番号をお答えください。


